



红叶谷的美丽已深入我的记忆

临淄雪宫中学 张樱溱

7月27日,我们齐鲁晚报小记者又出发了,但这一次的目的地与之前大不相同,不是去爬山,也不是去看泉,而是去济南红叶谷赏花。

大家一定很困惑,夏天会看到红叶吗?答案是当然不能,但我们这次去红叶谷并不是去

看红叶,而是去赏百合花。

一进景区的大门,我就被路两旁的绿树和鲜艳的花朵吸引住了。绿树与鲜花交相辉映,美丽极了。

红叶谷的四季都非常地美丽。春天,群莺乱飞,白的梨花,黄的连翘星罗棋布的点缀在一

片生机盎然的山林中;夏日,谷中郁郁葱葱,泉水潺潺;秋天,满山红色,美不胜收;冬日,白雪皑皑,阳光明媚。

百合园中,有许许多多盛开的百合花,百合花像一个个漂亮的姑娘,处处显现出百合花的尊贵。在百合花

盛开的红叶谷,你能看见姹紫嫣红的百合花,金黄的、橙色的、雪白的……微风一吹,它们就像身穿鲜艳服装的小花仙在微风中翩翩起舞,美丽极了!

红叶谷,你的美丽已经深深印入我的记忆之中。

赏百合识百鸟

张店城中小学 陶友鹏

7月27日,我们齐鲁晚报小记者去济南红叶谷采风。

我们去的时候正好是百合节,百合盛开,娇艳美丽。我一直以为百合花只有白色的呢,原来还有红色、黄色的,黄色的百合尤其娇艳。

红叶谷里有很多美景使我流连忘返,比如瀑布、小溪、树屋等等,但最令我难忘的是动物园。

一进门,就看见一只白孔雀正在开屏,光彩照人。导游说白孔雀是孔雀基因的变异,1000只孔雀中只有一只白或黑孔雀,目前动物园里只有白孔雀,黑孔雀一直没有出现过。孔雀很怕生,一见我们都跑到树林里去了。随后我们又看见好几只鸚鵡,我们想逗它说话,但它们怎么都不开口,还有些愤怒地瞪着我们。天鹅、绿头鸭、白鹭等鸟类,也都非常可爱。我们还看见头顶上有很多网,一问导游才知道这是防止那些鸟飞走的,大部分鸟都喜欢这里优美的环境,已经不会逃走,网好久不换,风吹雨淋,已经有很多破洞。

这次旅行不仅使我开阔了眼界,还学到了很多知识。

红叶谷快乐之行

张店兴学街小学 秦子尧

7月27日,我们齐鲁晚报小记者前往济南红叶谷采风,虽然天气炎热,但想到就要抵达清凉、美丽的红叶谷了,小记者们都兴高采烈。

通过一级级台阶,我们就进入红叶谷里了,在去第一个景点的路上有好多装着睡莲的大缸,有的开着白色的小花,有的全是绿色的叶子。吃过午饭,导游就带我们去看“空中树屋”,到了那里我们都迫不及待的爬上去,看完“空中树屋”以后我们就往百鸟园出发了。里面的鸟可真多呀!有八哥、葵花凤头鸚鵡、白孔雀、黄嘴白鹭、绿头鸭、红嘴蓝鸚、大天鹅、黑天鹅、灰喜鹊、黑头蜡嘴雀、孔雀等等。其中我最喜欢的就是白孔雀了,参观完百鸟园,我们就往百合园出发了,百合园的花非常漂亮,有橙色的、白色的、浅粉色的、深粉色的、黄色的。

虽然这次红叶谷之行有点累但我们心里却很高兴。

金刚鸚鵡可活80岁

周村区中和街小学 王晓琳

上周六,我们齐鲁小记者一起去济南的红叶谷采风。汽车驶过弯弯曲曲的山路,到达了目的地。我们怀着兴奋的心情,蹦蹦跳跳地跃上石阶,跨进红叶谷的大门。

我们沿着坡路向山顶走去,两边山坡上各种树木、灌木丛泛着绿色,生机勃勃。我们边走边看,游玩了许多景点,其中最让我难忘的要数“空中别墅”、动物园和百合园。

“空中别墅”就是一棵粗粗的大树扎根在泥土中,四边还有四棵小树,分别支撑在东南西北四个方向,十分壮观。

走进动物园,我们首先看到的是几只金刚鸚鵡,它们的身体比一般鸚鵡大好几倍,寿命也很长,听导游说,寿命最长的可以活到80多岁,所以得名金刚。

百合园犹如天堂一样,一簇簇的百合花,有白的、粉的、黄的,还有橙色的,我们就好像到了花的海洋。看着一朵朵花,我仿佛看到了花农辛劳的身影。



济南红叶谷景区百合园美丽的百合花吸引了小记者驻足拍摄。本报记者 王鸿哲 摄

陶醉在百合花的海洋

临淄实验小学 张皓程

7月27日,我们坐着大巴车去红叶谷游玩。路上一座又一座大山,高低起伏,像骆驼身上的驼峰一样。山上那一棵棵参天大树像军人一样笔直地站在那里,给人们制造清新的空气。

大巴车在路上经过近三个多小时终于到达了目的地。高高的大山和一片湖水首先映入了我的眼帘。山里的泉水清澈甘甜,导游一边讲解我一边喝。导游说这是传说中的圣水,里面含有各种矿物质。

往前看更壮观的是瀑布,让我情不自禁的想起李白的诗:日照香炉生紫烟,遥看瀑布挂前川。飞流直下三千尺,疑是银河落九天。这里的美景跟诗中的一样,让我们尽情的享受。

继续向前走我们见到了红绿金刚鸚鵡,它产于美洲热带地区,是颜色最漂亮,体型最大的鸚鵡之一。面部没羽毛,身体布满了红绿蓝交织在一起的羽毛,像是一位美女穿着一件花裙子站在那里。

还有白孔雀正在开屏,像白雪公主一样漂亮。继续走,来到了漫山遍野的百合花中,五颜六色的百合花竞相绽放,真是太漂亮了。百合花的香气轻轻地飘在我的周围,让我陶醉在这花的海洋里,使我久久不愿离去。

那里绿树成荫,鲜花绽放,泉水甜甜,真是人间天堂啊。时间过得真快,我们该走了,我依依不舍地离开了。

遇见红叶谷湖光山色

临淄区敬仲镇第一小学 李艺源

7月27日,我参加了齐鲁晚报小记者“探幽红叶谷夏令管采风活动”。

夏日的济南群山环抱,红叶谷就坐落在济南南部山区,有七十二泉之称的圣水泉而闻名,还有7—8月份每年一度的百合花节吸引着八方宾客;山谷中绿树成荫,有花有鸟,湖光山色甚是迷人,寺庙古典雅充满着神秘色彩,木屋建在古木之上像鸟巢一般非常浪漫,在密林之中有休闲广场可以荡秋千,小记者们荡着秋千如一只只快活的小鸟飞进了丛林之中,幽谷中荡漾着我们欢快的笑声,穿过红叶谷传向天空。

我们尽情地投入到大

自然的怀抱之中,在有“天然氧吧”之称的幽谷中呼吸着大自然清新的空气,欣赏着红叶谷的美景。我们用手中的相机记录下美丽动人的画面,用手中的笔描绘出泉城济南的湖光山色。桂林山水甲天下,我却更喜欢红叶谷的山和水,我投身于大自然的幽谷之中,尽情享受这美丽的风土人情。

本次齐鲁晚报小记者采风活动提高了我独立生活的勇气,锻炼了我的社交能力和语言表达能力。我要在今后的学习生活中,不断积累和发现生活中的美,写出好的文章来与大家一起分享生活中的乐趣。

树屋带我进入童话世界

桓台实验学校 王鹤群

7月27日,我们齐鲁晚报的小记者团游览了济南红叶谷。当导游引领我们进入美丽的红叶谷后,满身的疲倦一扫而光。踩石路,爬石阶,踏清泉,在浓荫遮挡、清风送爽中进入佳境。

“看,建在树上的房子。”不知谁惊喜地喊了一声,我们仿佛进入了童话世界,看到建在奇形怪状的树杈上的房子,我们好奇的爬上爬下。

“圣水泉的泉水清凉甘甜,富含多种矿物质……”伴随着导游的解说,小记者们争先恐后,用自带的水瓶装一点泉水,一饮而尽,有的还说装点回去让爸妈也尝尝这纯天然的山泉水。

兴教寺、摸福碑、文化墙,还有高近30米的万叶塔,站在塔顶放眼四周,红叶谷的景色尽收眼底……

最让我们大开眼界的是天趣苑、百合园,天趣苑饲养了大量的珍奇禽鸟:白天鹅、绿头鸭、白鹭……我们拍下了孔雀开屏的真实画面,了解了孔雀换毛的习性,还捡取了它身上掉落的美丽羽毛……

漫山遍野的百合花散发着清香,五颜六色,以不同的形态,吹着小喇叭,欢迎着我们这群远道而来的客人,构成了一幅绚丽多姿的彩色图画。

我们盼望着,当万山红遍时再来红叶谷。

仁山智水,尘不染

张店潘南小学 吕薪鑫

7月27日,我们小记者来到了济南的红叶谷,赏百合,品佛意。

一进大门,“仁山智水”四个大字映入眼帘,一眼望去,只见几座木屋凌空而建,错落有致,让我们大为吃惊,走近一问才知是空中别墅;这情景,与城市中千篇一律的建筑大不相同,顿感一种清新气息扑面而来,使人心境大开。

午后,我们来到了兴教禅寺,一尊尊高大庄严的塑像,无不显露着慈悲与智慧,佛门清净,涤荡心神,使每个人心中增添了几分宁静祥和,心灵如同寺中圣水泉水。

佛门净地,一尘不染;众

生到此,褪去凡尘。以前只知道一尘不染是干净的意思,但经过红叶谷的游览,我对此有了更深的理解;所谓尘,并非尘土,烦恼、忧伤亦是心灵的尘土,窗台之尘一扫而净,但心灵的尘土却不易扫除,有时越想除去,却越让人郁郁其中,唯有敞开心境,才能使心灵一尘不染,你盯着一粒灰尘,它无论如何也不会消失,但你抬高眼界,在宇宙万物中寻找这粒尘土,它便消失无踪了。敞开心境,你的心便就一尘不染。我忽然想起寺中墙上题写的禅宗六祖慧能大师那句意味深远的诗来——“本来无一物,何处惹尘埃”。